

Попова В.

X VIII
(3)

Все идет
- хорошо

Ребенку-инвалиду нужен особый учитель

В школе слепых и слабовидящих детей № 1 вчера прошел семинар-совещание директоров коррекционных учреждений по теме «Надомное обучение детей с проблемами развития».

В Петербурге насчитывается около двух с половиной тысяч детей, к которым приходят учителя домой. Часто это обычные учителя-предметники.

Участники «круглого стола» пришли к единому мнению, что

в Санкт-Петербурге необходимо увеличить сеть специальных школ, обучающих детей-инвалидов, а также открыть в педагогических вузах специальные отделения, готовящие учителей для таких детей.

Был поднят и самый животрепещущий вопрос: для учителей надомного обучения необходимо предусмотреть в бюджете специальных школ оплату транспортных расходов.

Вера ПОПОВА

Хорошие новости